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Екологія – це наука, що вивчає закономірності відносин між організмами 

та довкіллям, а також організацію та діяльність надорганізмових систем, такі як 

популяцій, видів, біоценозів та біосфери. З точки зору екології, взаємодія  

навколишньго середовища з транспортом є шкідливою. У результаті, 

спостерігається зміна клімату, погіршення якості повітря, води та ґрунту. З 

часом, ця взаємодія стає ще більш глобальною проблемою, та призводить до 

екологічної катастрофи на планеті. Питання екологічної стабільності є 

актуальним кожного дня. Люди повністю залежать від природних ресурсів, 

тому їх захист сприяє комфортному та здоровому існуванню. 

Визначено, яку кількість викидів палива, повітря та кисню здійснюється 

автомобілем при пробігу 15 тис. км. Також надано інформацію згідно викидів 

автомобіля в атмосферу чадного газу, діоксиду азоту та незгорілих вуглеводнів 

[1]. 

Сформульовано інформацію, щодо Європейського стандарту екології 

транспорту. Він регламентує викид чотирьох основних речовин, такі як 

вуглекислий газ, вуглеводень, оксид азоту та тверді частки. Визначено рік 

прийняття, основні наслідки та граничні норми Євро-1, Євро-2, Євро-3, Євро-4, 

Євро-5, Євро-6 [4]. 

Проаналізовано у табличному вигляді перші п’ять лідерів країн світу згідно 

рівня автомобілізації населення, тобто показує кількість індивідуальних 

автомобілів в країні, що припадають на 1,000 осіб. На підставі проведеного 

аналізу, Україна посідає 71 місце та має 245 авто на кожку тисячу осіб [5]. 

 

Таблиця 1 

Перші п’ять лідерів країн світу з автомобілізації населення 

 

Надоно аналітичну інформацію, викидів парникових газів транспортними 

джерелами у 2018 році. Яка обумовлює, що на 15% викидів припадає – 

пасажирські авто та фургони; 5% – вантажівки та автобуси; 4% – морське 

судноплавство; 4% – авіація; 1% –мотоцикли, залізниця; останні 71 % займають 
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інші сектори. Отже, 29% викидів парникових газів у Європейському Союзі 

формує саме трансортний сектор [3].   
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